

Университет-юбиляр

В пятницу Могилевский государственный университет продовольствия, единственное высшее учебное заведение нашей республики, ведущее подготовку инженеров-технологов, инженеров-механиков и экономистов для пищевой, перерабатывающей и химической отраслей промышленности, отпраздновал 35-летие со дня открытия.

В первой половине дня в стенах университета-юбиляра проводились выставки, лекции-диалоги и беседы, продажа кондитерских изделий, показ слайд-шоу на мультимедийной аппаратуре, встречи с выдающимися людьми и выпускниками университета. А во второй половине дня юбиляров встречали духовым оркестром. Торжества проходили во Дворце культуры области.

В числе почетных гостей праздника министр образования Республики Беларусь **Александр Радьев**, заместитель министра торговли **Михаил Свентицкий**, многочисленные коллеги из учебных заведений родного города, сосед-

них областей и столицы республики.

До начала торжественного собрания в фойе дворца демонстрировалась выставка-дегустация, где была представлена продукция 18 предприятий пищевой промышленности республики, в том числе наши могилевские мясокомбинат, «Бабушкина крынка», фабрика мороженого, а также продукция брестчан, гомельчан... Могилевский государственный университет продовольствия тесно сотрудничает с пищевой промышленностью республики, и его новейшие разработки и внедрения востребованы.

Университет продовольствия – единственное многопрофильное высшее учебное заведение Рес-

публики Беларусь по подготовке специалистов для пищевых и перерабатывающих отраслей АПК и химической промышленности.

На 20 кафедрах вуза работают 287 преподавателей, в том числе 14 докторов наук и профессоров, 89 доцентов. Из них 6 избраны академиками и членами-корреспондентами Академии аграрных наук, Академии холода, Инженерной академии и др. В университете сосредоточено более 90% специалистов высшей квалификации в области пищевых технологий и оборудования АПК; наши ученые работают по прямым договорам с предприятиями и организациями отрасли.

Об успехах и наработках университета говорил, открывая торжественное мероприятие, член-корреспондент Национальной академии наук РБ, заслуженный деятель науки РБ, профессор, доктор технических наук, ректор Могилевского государственного университета продовольствия **Вячеслав Шаршунов**. Ректор сделал акцент на приоритетах,

перспективных направлениях учебного заведения. А потом четвертавали лучших.

Доценты кафедр техники хлебопродуктов **Евдокия Сычева** и иностранного языка **Галина Огнева**, проректор по учебной работе **Евгения Трилинская** награждены знаком «Отличник образования Республики Беларусь», почетными грамотами Министерства образования Республики Беларусь. За высокие показатели в воспитательной работе награждены заведующая кафедрой автоматики технологического процесса **Ирина Иванова**, профессор кафедры машины и аппаратов пищевого производства **Александр Иванов**, начальник отдела по воспитательной работе университета **Любовь Мишкевич**.

За 35 лет в университете подготовлено около 20 тысяч специалистов. Среди них множество уважаемых и известных как на Могилевщине, так и в Беларуси людей: первый заместитель министра торговли **Михаил Свентицкий**, депутат Палаты представителей Национального собрания РБ **Александр Юшкевич**, генеральный директор ОАО «Кристалл» **Леонид Кучерявый**, директор ОАО «Красный пищевик» **Николай Числов**, председатель областной организации обществен-

ного объединения «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» **Владимир Вasilенко** и многие другие.

Награжденных было очень много. Много и подарков получил юбиляр от министерств образования и торговли, облисполкома, горисполкома, администрации Октябрьского района, отраслевого профсоюза и молодежных общественных организаций. Министр образования Александр Радьев говорил о неисчерпаемом потенциале Могилевского продовольственного, вручив в подарок учебному заведению информационную лабораторию, заместитель председателя облисполкома **Анатолий Глаз** с поздравлениями и напутствиями виновникам торжества.

14 заслуженным профессорам университета, в том числе **Владимиру Белоно-гову**, **Евгению Чижику**, **Олегу Полеченку**, **Валентине Колпаковой** и другим присвоено звание «Почетный профессор». **Людмила АНОШКИНА**